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Дефіцит бюджету Росії
перевищив річний план
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  9 квітня 2026, 11:45
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Високі ціни на нафту підтримають економіку Росії

Ефект від зростання світових цін на нафту російський
бюджет відчує тільки за підсумками квітня. Але він
може бути короткочасним.
Федеральний бюджет Росії у січні-березні було зведено з дефіцитом 4 трлн
576 млрд рублів. Про це напередоні повідомив російський мінфін.

При доходах в 8 трлн 309 млрд рублів уряд витратив в 1,5 рази більше – 12
трлн 885 млрд рублів. У результаті без забезпечення податковою виручкою
в бюджеті залишився кожен третій рубль видатків, а "дірка" у скарбниці
порівняно з тим же періодом минулого року збільшилася на 133% і на 700
млрд рублів перевищила план на весь рік – 3 трлн 790 млрд рублів, або
1,6% ВВП.

При цьому нафтогазові доходи бюджету впали на 45% і стали найнижчими
з пандемії – 1 трлн 445 млрд рублів. Збори з несировинних секторів
економіки, попри підвищення податків, збільшилися лише з 7,1%, до 6 трлн
866 млрд рублів. В результаті загальні доходи бюджету просіли на 8,2%.
При цьому витрати підскочили на 17%.

Російське податкове законодавство влаштоване так, що нафтогазові
доходи зростають або знижуються з лагом щодо змін у цінах на нафту,
нагадує економіст Сергій Алексашенко. Тому ефект від нафтових цін, що
злетіли, бюджет відчує тільки в квітні. Середня ціна Urals у березні (за нею
будуть рахуватися квітневі податки) склала $77 за барель, а це принесе
215-220 млрд рублів додаткового податку на видобуток корисних копалин
(ПДПД), оцінює Алексашенко.

У квітні бюджет збере близько 1 трлн рублів нафтогазових доходів – удвічі
більше, ніж у середньому в січні-березні, прогнозує гендиректор Арікапітал
Олексій Третьяков. Через приплив нафтових грошей уряд РФ відклав плани
скоротити витрати і може збільшити витрати на війну, розповідали раніше
близькі до Кремля джерела Bloomberg.
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На початку квітня котирування Urals сягали $116 за барель – рекорду з
2012-13 рр., а в індійських портах російська нафта коштувала майже $150.
Збереження ціни Urals вище за $110 навіть на кілька тижнів може помітно
підтримати нафтогазові надходження у другому кварталі і тимчасово
послабити тиск на бюджет, розмірковує Володимир Чернов, аналітик
Freedom Finance Global.

Втім, якщо угода щодо Ірану буде досягнута і нафта впаде нижче за $100,
цей ефект виявиться коротким, а тема дефіциту знову повернеться в центр
уваги вже до літа поточного року, попереджає він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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